



精诚仁和
继承创新

陕中附院

陕西中医药大学附属医院 主办 内部资料 免费交流
2020年5月 第5期 (总第81期) 网址: <http://www.szf120.com> 准印证号: (咸阳) 2019-SY0010

本期导读

- 1版 ■ 学校召开第一临床医学院、附属医院领导班子任职宣布大会
■ 鲜花赠天使 情暖护士节
- 2版 ■ 省中管局对我院第六批全国老中医药专家学术经验继承工作进行年度考核与实地检查
■ 弘扬抗疫精神 上好返校复学第一课
- 3版 ■ 我院圆满完成咸阳市“两会”相关人员核酸检测工作
■ 拯救年轻的子宫

学校召开第一临床医学院、附属医院领导班子任职宣布大会

5月14日，学校在我院医师培训楼多功能厅召开第一临床医学院、附属医院领导班子任职宣布大会，学校党委书记刘力，校长孙振霖，副校长杨晓航，学校党委组织部工作人员，我院领导班子成员，以及各行政职能科室主任，临床、医技、药剂科室主任参加了会议，大会由校长孙振霖主持。



的宏观视野，长周期的辩证思维，善于在挑战中抢抓机遇，全面准确的审视、判断、把握和谋划医院发展；三是打造清正廉洁的领导班子，推动全面从严治党向纵深发展，要坚持把加强党风廉政建设和反腐败斗争作为一项重要政治任务抓紧抓实，班子成员要认真落实“一岗双责”，立足抓早抓小，形成全院上下风清气正的良好

我院召开专题会议 深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示



5月15日，我院召开专题会议，深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示，会议由党委书记赵晓平主持。

党委书记赵晓平领学了习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示，他说，习近平总书记来陕考察重要讲话为做好新时代工作指明了前进方向、提供了思想武器、注入了强大动力，班子成员要全面贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，严格按照学校党委行政的部署与要求，进一步增强信心，振作精神，埋头苦干，传承好、发扬好“延安精神”、“西迁精神”，以更加开放的意识主动融入中医药事业传承创新，西咸新区建设及“一带一路”发展潮流，推动医院高质量内涵式发展。

院长李哲与大家分享了学习心得，他说，在决胜全面建成小康社会和决战脱贫攻坚的重要时刻，习近平总书记来陕考察指导工作，发表重要讲话、作出重要指示，充分体现了习近平总书记对陕西人民的厚爱和牵挂，体现了对陕西干部的关怀和嘱托，体现了对陕西工作的关心和厚望，班子成员要牢牢把握奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章的总体目标，在入脑入心上下功夫，在落地落实上下功夫，在深学细学上下功夫，践行“延安精神”，弘扬“西迁精神”，从大局出发，齐心协力，奋不顾身，扎实做好分管工作，奋力谱写新时代医院改革发展新篇章。

会上，赵晓平书记传达和解读了学校党委书记刘力、校长孙振霖在医院领导班子任职大会上的讲话精神，强调要进一步提高政治站位，夯实政治责任，加强学习，注重落实，齐心协力，扎实推进医院各项工作。班子成员认真讨论，积极建言，表示要把学习和实际工作相结合，注重落实与督查，更好推进工作。（新闻宣传科）

我院召开领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治工作推进会

5月22日，我院召开领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治工作推进会，医院班子成员，党委院长办公室、干部人事科、计划财务部、后勤保障部、设备科（招标办）、基建科负责人参加了会议，会议由党委书记赵晓平主持。

纪委书记鲁宝强围绕动员部署、学习教育、自查自纠等方面解读了《陕西中医药大学开展领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治工作方案》，他说，此次专项治理是推进全面从严治党向纵深发展、向基层延伸，坚决打赢党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战的一项重要举措，各科室、各部门要建立责任机制，做到覆盖到位、排查到位，通过自查自纠发现问题，强化监督，规范权力运行，确保专项整治取得成效。

党委书记赵晓平对开展附属医院领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治工作进行了安排与部署，他说，相关职能部门负责人要从思想上高度重视，深刻领会开展专项整治工作的重要意义，坚决贯彻落实学校的部署和要求，学深悟透文件精神，切实扛起责任担当，全面贯彻党委领导下的院长负责制。他强调，班子成员、中层干部要充分认识工程建设等领域腐败易发多发的严峻形势，认真学习相关党纪党规、法律法规，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，进一步加强学习，细化管理，抓好落实，主动作为，强化沟通，密切协作，要严格把握时间节点，确保任务落实落细，扎实推进全面从严治党向纵深发展。（新闻宣传科）

鲜花赠天使 情暖护士节

她们是白衣天使，她们在救助患者的岗位上恪尽职守、无怨无悔，她们在工作中把每一件平凡的事、每一件简单的事都力争做到最好，她们融友爱、责任和道义于一身，虽平凡却伟大。

“5.12”国际护士节来临之际，为激发全体护理人员爱岗敬业、积极奋进、勇于奉献的精神，医院对在工作中有突出表现，特别是在抗疫战场上勇于担当、无私无畏、积极工作的集体和个人进行了集中表彰。

5月12日是第109个国际护士节。今年抗击疫情的战场上，最耀眼的“明星”就是白衣天使，在武汉医疗救治新冠肺炎的战场上，她们都用自己的无私、无畏、智慧、奉献，帮助新冠肺炎患者战胜心理上的恐惧，给予患者生活上无微不至的关爱，在病区，她们上演了一个个不是亲人胜似亲人的温情故事，用新时代的大爱给了我们一次又一次的感动，她们用行动践行着“南丁格尔”的誓言。

除了在武汉奋战的护士，我们更多的护理人员始终坚守在自己的岗位上，她们放弃休息，恪尽职守，用掌握的知识和技能救死扶伤，以无私和关爱温暖着、

关爱着患者，以务实的精神丰富护理服务的内涵；她们还将关爱延续到患者家中，推动优质护理资源下沉，为群众提供健康管理优质护理，满足群众多方面、多层次的健康服务需求。

5月12日上午，受陕西中医药大学党委书记刘力、校长孙振霖的委托，副校长杨晓航来到医院，与班子成员一同看望慰问了奋战在临床一线的广大护理人员，为她们送上鲜花并致以最真挚的节日问候和祝福。

杨晓航说，护理工作很艰辛，在抗击新冠肺炎疫情的严峻时刻，护理人员主动请缨，逆行武汉，用爱心关爱生命、护理患者，以实际行动诠释了医护人员高尚的情操和负责的态度，我们向她们致敬；我们还有更多的护理人员都坚守在自己的岗位上，任劳任怨，以自己的热心、耐心、责任心换来了患者的点赞和褒奖，感谢大家的辛勤付出与无私奉献，希望护理人员时刻保持爱心和微笑，谨记敬业和奉献，以强烈的使命感和责任感构建和谐护患关系。（新闻宣传科）



纪监审动态

本月监察议价项目10项，竞争性磋商4次，单一来源谈判2次，考察2次，抽取招标代理公司1次，抽取专家2次，审结项目12项，最高限价3项，送审项目5项。